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PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANASTÁCIO 
 

PROCESSO SELETIVO Nº 001/2023  
 

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DO JULGAMENTO DOS RECURSOS REFERENTES AOS 
GABARITOS DAS PROVAS OBJETIVAS 

 
A Prefeitura Municipal de Santo Anastácio, através do INEPAM, DIVULGA o julgamento 
dos recursos dos gabaritos das provas objetivas conforme abaixo: 
 
Português 
Função: Monitor de Transporte Escolar 
Questão 07 
Justificativa: A palavra "juiz" não é acentuada.  
Recurso indeferido. 
 
Funções: PEB II – Artes, PEB II – Educação Física, PEB II – Inglês, PEB II – Educação 
Especial e Professor de Música. 
Questão 04 
Justificativa: A alternativa que consta como correta no gabarito é a letra A, "bíceps". 
Recurso indeferido. 
 

Matemática 
Função: Monitor de Transporte Escolar 
Questão 13 
Justificativa: A razão entre as quantidades de peças verdes e vermelhas é 2/3. Se 
considerarmos x a quantidade de peças verdes e y a quantidade de peças vermelhas, 
temos que x/y = 2/3. Além disso, sabemos que no total são 150, logo x + y = 150. Daí, 
150-y / y = 2/3, 2y =450-3y, 5y = 450, y = 90. Alternativa correta, letra D. 
Recurso indeferido.  
 
Função: PEB I 
Questão 15 
Justificativa: Atente-se que o aumento não é sobre o valor já com o aumento. Seja X o 
valor do ingresso sem o aumento, então temos que 12%X + X = 132,16, logo 1,12X = 
132,16, daí X = R$118,00.  Alternativa correta, letra D. 
Recurso indeferido.  
 
Funções: PEB II – Artes, PEB II – Educação Física, PEB II – Inglês, PEB II – Educação 
Especial e Professor de Música. 
Questão 11 
Justificativa: O máximo divisor comum entre 7560 = 2³ x 3³ x 5 x 7, 5670 = 2 x 34 x 5x7 e 
13230 = 2 x 3³ x 5 x 7² é 2 x 33 x 5 x 7 = 1890. Cada pedaço terá 1890 cm. Para encontrar 
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quantos são os pedaços, temos que realizar as divisões: 7560/1890 = 4; 5670/1890 = 3 
e 13230/1890 = 7. Somando os pedaços, 4 + 3 + 7 = 14.  Alternativa correta, letra D. 
Recurso indeferido.  
 
Questão 12 
Justificativa: Atente-se que o desconto não é sobre o valor já com o desconto. Seja X o 
valor do material escolar sem o desconto, então temos que X – 11%X = 309,72, logo 
0,89X = 309,72, daí X = R$348,00.  Alternativa correta, letra E. 
Recurso indeferido 
 
Específicas 
Função: PEB II – Educação Especial 
Questão 16 
Justificativa: Questão está de acordo com o referencial citado no enunciado.  
Recurso indeferido.  
 
Questão 19 
Justificativa: Questão está de acordo com o referencial citado no enunciado e previsto 
no edital do concurso.  
Recurso indeferido.  
 
Questão 20 
Justificativa: Questão está de acordo com o referencial citado no enunciado. 
Recurso indeferido.  
 

 

 

 
 
 
 

São Paulo, 05 de fevereiro de 2024. 
 
 

Banca Examinadora do Processo Seletivo Nº 0001/2023 da Prefeitura Municipal de 
Santo Anastácio. 

 
 


